oA 2xy? 4+ x2y—3x+x3 -1 o tf

@ x ofl HHet A=A ol
@ y ofl thgt ol=F4] oIt

@ x* o Al y oIt

@ x ] A= 2y? - 3 O]t

S

his

e

A
=

T E

A

oF

1o

O
-

A

29




X2 +2y%) = 2(y? - 3x?%) = 7x?

(

(

(x +y)% = x% + 3x%y + 3xy? +?
(x+y+2)2 =x2+y*>+ 22+ 2xy + 2yz7 + 2zx
(

Brl)s(x+1)=x2-x+1

© 4x-2)+(7-2x)=2x+5




S ax?—(2a+c)x—1 = (b—2)x*>+ (b+3)x—c7} x Il thgt 54|
g AT a,b,cE AT W, a® + b2+ ? 9 27

@ 4 @ ® 6 @ 7 ® 8

B ~

(FEAN=(a-b+2)x*>-(2a+c+b+3)x-1+c=0
o] o] xol gt G5 Ao]nz
a-b+2=0,2a+c+b+3=0,c=1
>a=-2,b=0,c=1

na+b2+c2=5




A% kol tiske] Bag 7 = 3(k + 2i) — k(1 - i) ©] kol =8l 57F
S5 ko] e Ashi?

® -2 )0 @1 @ 2 ® 3

z = 3(k + 2i) — k(-2i)
= 3k + (6 + 24)i = &35
S 3k=0, k=0




ohE 542 THESHE A% x, yol thoked x -y o] g FHHE?

(I4+2)x+(1+i)y=1+3i

® 1 @3 ® 5 @ 7 ® 9

(x+y)+2x+y)i=1+3i
x+y=1 2x+y=3
x=2,y=-1




3+ 4i
T s i B U ) ab 9 T2 (Ha, b=

=4da

1+3i
i=+V-1)

2| Aok sl
34+4i (34 4i)(1 - 3i)
143 (14 3i)(1-3i)
La-b=2

31
32792




1483+ o] ZFe9
1+2+¢# ’

. . i 1-i
@l @—l @—5 @T

1+34+8 14+(=)+(-1)  —i

===

1+2+#4  1+(-D+1 1




CHHA A = 26 - T -4 B THA] B 2 s o), Bo] 2r— 1,
b7} 7y - 2 Oleh. TR B = ax? + bx+ ¢ A T, 0+ b7 + ¢
o gre?

@ 3 @ 6 ® 9 @14 ® 17

B \

A=2x3-7x>-4=B(2x-1)-7x-2 oJt}.
2x3 = Tx?* 4+ Tx-2=B(2x- 1)

FAL 2 -1 2 YUY

233 —7x? +7x-2=(2x-1)(x* - 3x + 2)

" B=x*-3x+2




(x) ol ti5ked (a2 - 2)(x + 3) = x* — 2ax® + b7} x ol izt
HESa, b9 G A O, 20 - b F27

o
otk

>
L~

Al
=L =
&4

© -3 @ -5 ® -4 @ 4 ®s

(x2 = 2)(x% 4 3) = x* — 2ax® 4+ bOlA
=29 4-4a+b=0------ @

O, @‘ﬂl’ﬂaz—%,b:—ﬁ
. 2a-b=>5




10. k9 groll BAQlol(2k2 - 3k)x — (k + 2)y — (k* — 4)z = 289]
AL S x,y, 29 22 AL o, 3x +y + 29 727

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

v

otk

~&B

F017 A& kol sl A =lstH

(2x—2)k? = (Bx+y)k— (2y -4z +28) =0

Lo 2x-2=0,3x+y=0,2y-4z+28 =0
72=2x, y=-3x = 2y—4z+28 = 0°f f4sIHA
x=2,y=-6,z=4

L3x+yt+z=4




11, xol B34 f(x)E x-22 W Yo A7F 5010, x -3 22 i
U217k 9ok, o] Al (x-2)(x - 3) 22 UhE djo] UM E

Foha?
D x-1 @ 2x+3 @4x—3
@ 4x+3 ® 3x-1

YUz ZelolA £(2) =5, f(3) =9

F(x) = (x=2)(x=3)0Q(x) +ax+b = W,
f2)=2a+b=>5, f3)=3a+b=9=
AYste] EHa=4, b=-3

S UHA = 4x-3




12, Y f(x) & 2 - 42 RS 18] A7 x4 40]ck B
1) & 6 4 20302 RS o] o2 FahE?

D 2x+1 @—x+3 ® x-1
@ 2x ® 2x-3

f(-2) =6,
fx+1)=(*>+2x-3)0(x) +ax+b
=(x+3)(x-1)0(x) +ax+b
x=-32HYst4A f(-2)=-3a+b=6




13. v+= 0~eF dsasie & 2t £ A2 BF 2 HI7R

@ x*(a-b)-y*(b-a) = (a=Db)(x+y)(x-y)
© 9x? + 3xy —2y% = (3x—2y)(3x +y)
© x*-125= (x-5)(x? = 5x + 25)

@ 26 —xy-y?—dx+y+2=02x-y+2)(x-y+1)

o @1 @24  @3A G

B

@ x*(a-b) = y*(b-a) = x*(a=b)+y*(a=b) = (a—b)(x*+y?)
© 9x% + 3xy - 2y% = (3x + 2y)(3x - y)
© x* - 125 = (x - 5)(x2 + 5x + 25)
@2x%2—xy—y2—4x+y+2

=2 - (d+y)x-(?-y-2)

=2 - (4+y)x-(-2)(0+1)

={2x+ (-2} {x-(+1)}

=2x+y-2)(x-y-1)




14. ARFOF7} x 41012, A2
A7k 19 ThAl Y] g

@ x2+3x+1 ® 2x2 +3x+2

® x2-x+1

W2 -x-2=(x+1)(x-1)(x+2)
SEORAZ(x+1) (x-1), (x+ 1) (x+ 2) ©]Th

S TR o2 207 +3x + 1




15.

A

@ 9 ARt 19 5 el

A, B
o] (x—1)(x*+3x*-9x+5) ]2, F g4

(x=1)? (r+5) D o, F hgA o] 4539]

AB=LG = (x-1) (x* +3x*> - 9x + 5)
L=(x-1)°(x+5) 9|22 G=x-1
wer 129 A% 19 T gL
ZYZF (x-1)%, (x—1)(x +5) °|th.




16. F o3 A, BY 45 AkBet & of m% 7res]

D A @)B ® AB @ A? ® B?

A%B=G2 38, A = aG, B = bG°|1, a, b= ARA0|T},
AB%B®>  abG*kb’G*  bG®

— _— = = B
A% B G G v




17.

a-b=3,b-c=12 1 ab?-a?b+bc®—b%c+ca’®-c*a F2?

@ -14 @—12 ® -8 @ —4 ® 0

B

a-b=3 @, b-c=1 --©
Q+OC°N M a-c=4

o ab® = a*b + bc? — b*c + ca® - c?a
=ab(b-a) + c*(b-a) - c(b®> - d?)
ab(b —a) + (b—a){c® — c(b +a)}

= (b-a)(ab + ¢* - bc - ca)
(b—a){a(b - c) + c(c - b)}
(b-a)(b-c)a=c)

=(a-b)(b-c)(c—a)

=3x1x(-4)=-12




LT @ = a+bi(a, b= A5 Wt o = b+ ai 2 HERA
tha = 2% o1 wj, 50%(a)1 o g Foba?

D)4 +3i @ 3+3i ® 2+3i

@ 1+3i ® -1+3i

aa* = (a+ bi)(b + ai)
= ab + a®i + b%i — ab = (a® + b?)i

4+ 3i {(4)2 (3)2}. .
=202 gt =1 (= 2 —
a 5 ] 0704 5 + 5 i=1

o bad(a*)t = ba(a-a*)?
4430
)
=44 3i




19.

a-b=1°]1, a2 +p>=-14 1,

® -2 @—1 ® 0

B

att o+ 50 9] S T

@ 1 ® 2

b=a-1&a®>+b*=-19 HY
a>—a+1=0°Aa3=-1

PP+b+1=00°1A5p =1

=a?+bp*=-1

a=b+12d®+b*=-1° R

s

sl

a* + b2 = (a®)* x a® + (b3)° x b2




20. Ao Ag xoll tiste] xM +x =ap+ai(x+3) +as(x+3)*+---+
an(x+3)" Ol AHE W, a1 + a3 + -+ + a1 & #2?

@ 222-21 42 @ 22 42" -2 @221—210+1

@221+210_1 @221+210+1

B ‘
Fol7 Alo) ofel x = -2, x = -4 5 27 tf5td

21 —2=qgyt+a1+as+--+ayn---Q

-22 —d=ay-ay+ax+---—ap - ©

Q- O°lA 2(a; +a3+---+a11)=222—211—|—2
Laptaz+-+a;; =221-21041




